ZADANIA NA STYCZEN 2019

Zad.1
Ksigzka ma 180 stron. Magda przeczytata 120 stron tej ksiazki. Jaka czg$¢ ksigzki zostata Magdzie
do przeczytania?

Zad.2
Ksigzka ma 320 stron. Magda przeczytata 200 stron tej ksiazki. Jaka czg$¢ ksigzki zostata Magdzie
do przeczytania?

Zad.3
W Kklasie byto 30 uczniéw. Na pierwsze poirocze 1—15 uczniow otrzymato oceng celujaca,
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g Uczniow oceng bardzo dobrg z matematyki, < uczniow oceng dobra, T Uczniow oceng

dostateczng, a reszta ucznidw otrzymala ocene dopuszczajaca. Ilu uczniéw otrzymalo oceny: a)
celujace, b) bardzo dobre, c) dobre, d) dostateczne, e) dopuszczajace?

Zad.4
Samochdd przejechat 119 km i pozostato mu do przebycia % trasy. W jak dtuga tras¢ wyruszyt
samochod?

Zad.5
Pan Jan sprzedat przez dwa dni 126 kg ziemniakow, co stanowito z zaplanowanej przez Niego
ilo$ci. Ile kilogramow ziemniakdéw zamierzat sprzeda¢ Pan Jan?

Zad.6
Kuba posadzit 78 drzewek i pozostato mu do posadzenia jeszcze 115 zamierzonej ilo$ci. lle drzewek
chciat posadzi¢?

Zad.7
Waldek utozyt z ptyt 55 m chodnika, co stanowito ; catosci . Jakiej dlugo$ci ma by¢ chodnik?

Zad.8
W sklepie byto 280 m materiatu. Pierwszego dnia sprzedano ; tego zapasu, a drugiego i reszty. lle
metrow materiatu pozostato w sklepie?

Zad.9
W sklepie byto 105 kg jabtek. Pierwszego dnia sprzedano § ilosci, a drugiego dnia 1’;4 reszty. lle
kilogramow jabtek pozostalo w sklepie?

Zad.10
Na dziatce Pana Tadeusza rosng rozne owoce. % dziatki to truskawki, % dziatki to maliny,

% reszty to agrest. Jaka czes$¢ dziatki zajmujg porzeczki?

Zad.11
Ania kupita 5 kg jablek po 2,40 zt za 1 kg oraz 2 2 kg ziemniakow po 75 gr za kilogram. lle
zaplacita zakupy?



Zad.12
Kula biata wazy 6 kg. Jaka jest waga kuli czerwonej, jezeli wazy ona % wagi kuli biatej
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i jeszcze 2 3 kilograma?

Zad.13
Zakupy Marty wazg 4 kg, a zakupy Oli 5 kg. Ile wazg zakupy Kasi, jesli stanowig one

g zakupow Marty oraz i zakupow Ol1.

Zad.1l4
W klasie piatej jest 36 uczniow. g liczby uczniéw tej klasy stanowig chtopcy; % liczby chiopcow to
harcerze. Ilu chtopcow jest w tej klasie 1 ilu z nich nalezy do harcerstwa? Jaka to czes$¢ klasy?

Zad.15
W szkole podstawowej w Jeleniej jest 450 uczniow. % szkoly to dziewczeta. g chlopcéw to
uczniowie klas sportowych. Jaka cze$cig szkoty sa chlopcy z klas sportowych oraz ilu ich jest?

Zad.16
Sweter kosztowat 80 zt. Wiosng jego cen¢ obnizono o i , @ latem wiosenng cen¢ obnizono jeszcze

1
raz o " Ile kosztowat ten sweter latem?

Zad.17
Kurtka puchowa zimg kosztowata 480 zt. Wiosng jej cen¢ obnizono o i kwoty, a latem wiosenng

cen¢ obnizono jeszcze o % kwoty. Ile kosztowata kurtka latem?



